
KOMFORT UND  
LEISTUNG AUF 
HÖCHSTER  
STUFE VEREINT

Die neue FLC Reihe



LERNEN SIE UNSERE  
NEUE MITNAHMESTAPLER  
GENERATION KENNEN
PALFINGER FLC

Ein Mitnahmestapler, montiert am Heck eines Trägerfahrzeugs, bedeutet völlige Unabhängigkeit bei der Auslieferung von 
Waren. Es ist keine fremde Entladehilfe vor Ort notwendig – und darauf kommt es einzig und allein an, oder?  

Wir setzen auf MEHR! 

Mit dem PALFINGER FLC, der neuesten Generation an Mitnahmestaplern, ist es uns wichtig, dass sich die Fahrer fast wie 
zuhause fühlen können, einen guten Überblick über die Situation behalten und vor allem außerordentliche Leistung  
zur Verfügung haben um den Job bestens zu erledigen:

•	 Optimaler Fahrerkomfort

•	 Maximale Leistung

•	 Sicherste Betriebsweise

•	 Lifetime Excellence 

Investieren Sie in die neue PALFINGER Mitnahmestapler Generation und erhalten Sie unseren  
Leistungssieger mit herausragenden Komforteigenschaften für den Fahrer von heute. 
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OPTIMALER FAHRERKOMFORT
SICH WIE ZUHAUSE FÜHLEN
Die PALFINGER Mitnahmestapler bieten Fahrern über die gesamte Einsatzdauer optimalen Komfort und damit volle  
Konzentration auf die zu erledigende Arbeit. Im Rahmen der Entwicklung wurde auf den Fahrerkomfort besonders  
Augenmerk gelegt.

MODERNSTES WOHLFÜHL-DESIGN KOMBINIERT MIT BRANCHENFÜHRENDEN KOMPONENTEN

•	 Optimale Platzverhältnisse in der Fahrerkabine
•	 Verstellbarer, bequemer Sitz mit optionaler Klappfunktion

•	 Ergonomischer und rutschfester Einstieg
•	 Leichte Erreichbarkeit aller Bedienelemente

ENTSCHEIDEND GESCHÜTZT VOR WITTERUNG UND HERABFALLENDEN GÜTERN

•	 Mittelsitz kombiniert mit extra Schutzdach
•	 Fahrerschutzdach erfüllt die Anforderungen nach ROPS/FOPS Kriterien

UNBEGRENZTE SICHT IN ALLE RICHTUNGEN

•	 Mittelsitz kombiniert mit Freisichtmastsystem 
•	 Schlankes Rahmendesign

•	 Panoramaspiegel für die ideale Sicht nach hinten
•	 Fahrerschutzdach mit Durchblick

BEQUEM IN DER BEDIENUNG FÜR ERMÜDUNGSFREIES UND PRÄZISES ARBEITEN

•	 Ergonomisch angeordnete Armauflage
•	 Übersichtlich angeordnete Bedienelemente

•	 Lenkrad mit komfortablem Knauf als Unterstützung
•	 Leichtgängiger 180° Lenkeinschlag 
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MAXIMALE LEISTUNG
SICH NICHT EINSCHRÄNKEN
Das Spezialgebiet des PALFINGER Mitnahmestaplers FLC ist unwegsames Gelände. Egal wie die Verhältnisse an den unter-
schiedlichen Auslieferstandorten sind, PALFINGER hat das optimale Gerät dafür mit einem hervorragenden Verhältnis von 
Eigengewicht und Ladung.  

LEISTUNGSSTARKE DIESELMOTOREN NACH EU-EMISSIONSSTANDARD STUFE V

•	 Stärkster Fahrantrieb am Mitnahmestaplermarkt dank drehmomentstarker Dieselmotoren,  
	 welche die Kraft über einen leistungsstarken, hydrostatischen Antrieb direkt auf die Räder übertragen 
•	 Reduzierte Lärmemission durch neue Motoren sowie bestens gedämmter Motorabdeckung
•	 Schadstoffarm und umweltfreundlicher

BESTES FAHRVERHALTEN UND ANGENEHMES FAHRGEFÜHL

•	 Manövrieren auf engstem Raum auch mit langen Lasten dank optionaler 4-Wege Steuerung
•	 Höchste Wendigkeit mit 180° Lenkeinschlag
•	 Geländegängigkeit in Perfektion
•	 Unterschiedlichste Bereifungsvarianten: Industrial, All-road, Rough-terrain, Agriculture
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Der PALFINGER Mitnahmestapler FLC bringt neben Komfort und Leistung auch erhöhten Schutz für den Fahrer und die zu 
transportierende Last mit sich. Der Sicherheitsaspekt wird bei PALFINGER groß geschrieben. 

MODERNES BELEUCHTUNGSKONZEPT FÜR MEHR SICHERHEIT

•	 Stylische LED Rücklichter 
•	 Langlebige Kennzeichen LED Beleuchtung
•	 LED Scheinwerfer für mehr Übersicht besonders bei Nachtanlieferungen
•	 Beleuchtete Systemanzeige

SCHUTZ BEI DER BEDIENUNG

•	 Optimal angebrachte Flursteuerung an der Rückseite für eine rasche und sichere De- und  
	 Montage bequem vom Boden aus
•	 Sichere Aufstiegsmöglichkeiten durch ergonomisch gut angebrachte Haltegriffe und  
	 rutschfestem Einstieg
•	 Leichtgängige Lenkung mit 180° Lenkeinschlag sorgen für beste Wendigkeit

SICHERSTE BETRIEBSWEISE
SICH 100% SICHER SEIN
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LIFETIME EXCELLENCE
MEHR ALS EIN VERSPRECHEN
Mit LIFETIME EXCELLENCE versichern wir beim neuen PALFINGER Mitnahmestapler FLC Spitzenleistung ohne Kompro-
misse. Bei der Entwicklung war es wichtig die wirtschaftlichsten und zuverlässigsten Komponenten zu einem innovativen 
Produkt zu vereinen. 

PERSÖNLICH BESTENS KONFIGURIERT

•	 Vielfältige Optionen zur Konfiguration sorgen für eine persönliche Note und den besten PALFINGER FLC für die  
	 jeweilige Anwendung
•	 Mastsysteme, Gabeloptionen, Bereifung, Farbauswahl, 2 oder 2,5 Tonnen Modelle, klappbare Radarme, 4-Wege Steuerung uvm

LANGE IM EINSATZ

•	 Langlebige Komponenten und einfache sowie zuverlässige Technik für geringe Stillstandzeiten 
	 und maximale Lebensdauer
•	 Niedrigere Betriebskosten und geringerer Wartungsaufwand 
•	 Hervorragendes weltweites Servicenetz und Ersatzteilsicherung
•	 Robustes Chassis mit KTL und Pulverbeschichtung im modernen Design
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FÜR ALLES  
GEEIGNET
Wir liefern Ihnen Komfort und Leistung für jedes Einsatzgebiet. Die versprochene Unabhängigkeit 
bei jeder Lieferung inklusive. 

•	 Baustoffanwendungen
•	 Transport und Logistik
•	 Recycling und Entsorgung
•	 Technische und medizinische Gase
•	 Landwirtschaftlicher Bereich 
•	 Veranstaltungen und Events
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Max. Hubkraft/Traglast @ Lastschwerpunkt (LSP)* 2.000 kg @ 1.400 mm LSP 2.500 kg @ 1.400 mm LSP

Hubhöhe standard ** ca. 3.100 mm ca. 3.100 mm ca. 3.100 mm ca. 3.100 mm

Hubhöhe optional 1 ** ca. 3.700 mm ca. 3.700 mm ca. 3.700 mm ca. 3.700 mm

Hubhöhe optional 2 ** ca. 4.050mm ca. 4.050mm

Statikmast mit freier Sicht und Scherenvorschub

Statikmast mit freier Sicht und Teleskopgabel

Hydraulischer Zinkenversteller

Motorleistung 18,4 kW/max. Drehmoment 88 Nm

Maximale Fahrgeschwindigkeit 6 oder 10 km/h 6 oder 10 km/h 6 oder 10 km/h 6 oder 10 km/h

Bereifung vo/hi	 18“/26“

Bereifung vo/hi	 23“/26“

Bereifung vo/hi	 26“/26“

Bereifung vo/hi	 27“/27“

Klappbare Radarme

4-Wege-System

Flursteuerung

DIE EINZIGEN 
DIE SIE BRAUCHEN
Egal für welchen PALFINGER Mitnahmestapler der FLC Reihe Sie sich entscheiden,  
Sie treffen immer die richtige Wahl mit unserem Produkt. 

TECHNISCHE DATEN FLC 203 FLC 203 4W FLC 253 FLC 253 4W

* Traglastangabe VOR den Rädern
** ca. Werte, da durch Reifenvarianten u. Toleranzen leichte Abweichungen entstehen

Robust und unempfindlich im Einsatz  
Flexibilität bei Anbaugeräten und schlanken Gabeln

Optimiertes Gewicht!

Vom Fahrersitz aus bequem den Gabelabstand ändern

Turbomotor mit herausragendem Drehmoment

Abhängig von Kundenwunsch, Einsatz und Land

Platzsparer: Für Niederflur-Trägerfahrzeuge wie Jumbo oder  
Megatrailer mit hoher Innenladehöhe

Allrounder

Geländeprofi

Geländeprofi Option 2
Für geringere Breite am Trägerfahrzeug
Zur Vermeidung von Kollisionen mit Planenspanner
Wenn kein Platz bzw. kein Unterbauraum für die Radarme am  
Trägerfahrzeug vorhanden ist

Für den sicheren Transport von Langgut

Für bequeme und sichere De- und Montage am LKW

ENTSCHEIDUNGSHILFE
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Die abgebildeten Mitnahmestapler sind teilweise mit Wunschausrüstung ausgestattet 
bzw. handelt es sich um Prototypen im Test. Daher entsprechen sie nicht immer der 
erhältlichen Standardausführung. Beim Anbau sind länderspezifische Vorschriften  
zu beachten. Die Maßangaben sind unverbindlich. Technische Änderungen,  
Irrtümer und Übersetzungsfehler vorbehalten. PALFINGER.COM
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